



核心报道

好心人在身边

好心的公交车司机张磊



虽然本周温度走低,可昨天在6路公交车上,司机和其他乘客的举动,让怀孕5个月的准妈妈王女士特别感动,如同昨天灿烂的阳光,温暖人心。

当天早上在6路公交车里,朱女士突然呼吸不畅,几乎晕过去,司机张磊跟车里其他乘客商量之后,用了5分钟开了约1.8公里,直接把公交车开到了医院门口,而车上的乘客王女士则一路陪着,并在一位大妈的帮助下,和司机一起把准妈妈送进急诊室。还好,朱女士没事。

现代快报记者 张玉洁

现代快报见习记者 徐洋摄
被救准妈妈朱女士和丈夫

6路公交车上,准妈妈突然呼吸困难 好心司机转头闯红灯送到医院

事发昨日南京早高峰,20多名乘客自愿一路陪护;所幸孕妇没事

遭遇堵车之后 准妈妈突然喘不上气

昨天是周一,每周的这一天,上班的路上似乎总比其他时候更堵。6路公交车苏A78765开到岗子村,一步一挪,用了好长时间,才“爬”到下一站。因为堵车时间长,加上车里塞满了人,乘客朱女士觉得不太舒服,胸闷。“麻烦你帮我开开窗户好吗?”她转过头,对后座的一位大妈说。

大妈把窗户推开了一些,可这时候,朱女士突然喘不过气来。这到底是怎么了?自己已经怀孕5个月了,当时,她最先担心的是孩子会不会有什么事,而这时眼睛也越来越模糊,什么也看不清,话也说不顺溜了,“麻烦你帮我打下120吧。”她用尽最后一点力气,向旁边位子上的乘客求助。

早高峰打车难 公交司机决定送她去医院

“这里有个孕妇喘不上气来了。”乘客向司机反映情况时,6路公交车刚刚驶离后宰门公交站台,司机张磊打着双跳把车停到了路边,走到朱女士旁边看了一下,她脸色苍白,坐在位子上不能动。

在朱女士求助后,已经有乘客打了120。8点多正是上班高峰,救护车一时半会赶不过来,打车也难。南京军区南京总医院就在不远处,于是,张磊做了一个决定,他要直接将公交车开到医院,让孕妇尽快得到治疗。

张磊向车上乘客征求意见,如果有人赶时间,可以先下车,等下一辆6路车,不赶时间的乘客,就跟着公交车一起去医院。

闯红灯违停

载着20多名乘客直奔医院

随后,公交车载着剩下的二十多个人,直奔军区总医院去了。

走到珠江路的路口时,很不巧地遇到红灯,可这时候怎么能停下来?张磊看到交警示意停车,他只好指指车里头,“我的车子打着双跳,他(交警)应该能明白。”路口的交警似乎看懂了张磊的“手语”,他赶紧拦住了旁边正要左转的车辆,给公交车让出一条通道来。

而在车里,此前一位站在朱女士旁边王女士,看见这位准妈妈遇到麻烦了,就上前来帮助,一边替准妈妈着急,一边安慰着让她不要紧张。在张磊的建议下,她联系上军区总院的急诊室,请对方准备,等在医院门口,以节省时间。

5分钟到医院

经治疗,准妈妈已没事了

大约5分钟后,公交车开到了军区总医院门口,那里不能停车,但张磊没管违停,直接把车停在了路边。随后,王女士和张磊以及车上的一位大妈扶着迷糊的朱女士下车,送进急诊室。之后,张磊开着公交车,继续未完成的路程。

公交车还没到医院时,王女士帮忙联系了朱女士的老公,听到老婆喘不过气,正在上班路上的许先生连忙往医院赶。还好,等许先生赶到医院,老婆吸了氧气,已经没事了。医生诊断说,朱女士是换气过度综合征,忽然的紧张或者疼痛造成呼吸不畅。朱女士夫妻俩推测,可能是公交车里人太多,氧气不够,而开窗户时外头的冷空气突然进来,这才出了问题。

夫妻俩希望

通过快报感谢张磊和王女士

回忆起当时的场景,朱女士告诉记者,虽然当时她意识模糊,但对那位穿蓝衣服的女士印象深刻。采访中,朱女士和老公希望现代快报帮他们感谢张磊师傅和热心的王女士。

那位蓝衣服女士就是王女士,昨天下午,她告诉现代快报记者,自己也是一位母亲,所以很能体会朱女士当时的心情。虽然后来上班迟到了,但她觉得那是自己应该做的。

张磊和王女士一样,也说是自己应该做的。张磊所在的车队里,分管安全的负责人高学军说,张师傅做了好事,车队会通报表扬,还会帮他向公司申请奖励,“希望更多的驾驶员向他学习。”

“老来缺齿”击溃南京老人幸福晚年

——韩国牙科博士受邀来宁,大谈韩国种牙养老

本期追踪话题:

中国人的“老来缺齿”

在自然界,无论多凶猛的野兽,如果失去了牙齿,很快就会死亡,牙齿的缺失让它们不能正常捕食,撕裂食物,而在当今社会,物质极大丰富,老年人不用担心食物问题,却依然深受“无齿”晚年的困扰,研究表明,牙齿缺失导致的口腔疾病与心内膜炎、细菌感染、肾炎、关节炎以及胃病有关。在韩国,也出现了同样的问题,那么韩国人是怎么解决的呢?为此笔者电话采访了南京康贝佳口腔医院特邀韩国专家吴相润博士。

特别提示:拨打电话 400-000-0005 可获韩国牙科博士免费亲诊机会

牙齿缺失提升患病几率

据相关数据显示,江苏地区57岁以上人群平均每人牙齿缺失10颗,牙齿缺失成为中老年面临的又一大健康问题,不容忽视。

牙缺失首先会影响形象,如果患者前牙缺失,口唇就会塌陷,面部难以给人一个好的印象。多颗牙齿缺失过久,牙床萎缩吸收,面部就会多很多褶皱,突显老态。长期的食物嵌塞,会积累残

渣引起龋齿,严重的还会引发牙周病。

国内外的许多研究揭示,牙齿缺失导致的口腔疾病与心内膜炎、细菌感染、肾炎、关节炎以及胃病有关。康贝佳口腔医院特邀韩国专家吴相润博士说,牙齿脱落不仅影响消化吸收,由于对脑补的刺激明显减少,进而影响脑细胞活力,导致记忆力衰退、老年痴呆发病率升高。

韩国感恩节又称“种牙节”

虽然感恩节、圣诞节、万圣节对于中国来说都是西方的舶来品,但据有关媒体报道,韩国人早已把感恩节改头换面变成了具有韩味的节日。康贝佳口腔医院特邀专家——韩国种植牙博士吴相润教授接受电话访问时表示,韩国人正在用定期带父母去口腔医院检查牙齿来表达和传递对父

母的爱。当韩国的老年人牙齿缺失的时候,几乎不需要自己去咨询去哪一个机构进行种植手术,韩国的年轻人都会自主地带着他们去进行种植牙修复。种植牙这个概念在韩国已经深入人心了,这种习惯有点像韩国的孩子长大举行成人礼,父母送给他们礼物一样,显得尤为重要。



▲韩国牙科博士为中国老人进行种植牙手术

种植牙居然能保值?

有些人或许早想到给父母安上一口种植牙,也知道了种植牙的各种好处,但是在听到上万元的“天价”后就望而却步了,而父母们的消费态度也是认为,并非非换不可,用假牙也可代替,但事实上假牙危害较大,不仅会引起多种口腔疾病,严重的还会导致口腔癌,其实对于种植牙价格也没必要过于纠结,康贝佳口腔医院特邀专家韩国牙科博士吴相润认为,中国老人的牙齿健康理念需要根本的转变。

长期缺牙佩戴假牙,周围的

健康邻牙也会松动导致脱落。缺失牙的数量也会日益增加。而假牙造成的口腔炎症或者诱发的其他疾病不仅让老人们多受罪还多花一笔看病钱,此外,吴相润博士还表示,目前韩国采用的贵金属种植牙冠,黄金含量高达86%,它不仅拥有耐腐蚀性、与瓷粉结合牢固,在唾液中不易氧化或析出,生物相容性极佳,牙颈部不会变色,还具有一定的保值作用,目前也是韩国中老年人所尊崇的最时尚“种牙”方式。

本期特邀牙科顾问:

吴相润博士
亚洲著名生态美学口腔种植专家



- ◆ 朝鲜大学齿科学院毕业
- ◆ 历任韩国医院口腔颌面外科科长、Apsun 口腔医院院长、顺天乡大学齿科外来教授
- ◆ 现任颌面整形重建外科学会认证医生、庆熙大学齿科大学教授、Acro 口腔医院院长、南京康贝佳口腔医院特邀专家。
- ◆ 擅长颌面整形重建,口腔美学研究、牙齿种植修复等

康贝佳口腔信息小贴士:

1、11月29日至12月1日,韩国种植牙双雄吴相润博士携手金俊泰博士入驻南京康贝佳口腔医院进行学术交流,届时将有少量免费牙齿看诊名额,为避免当日预约名额爆满,请拨打400-000-0005提前预约。

2、康贝佳口腔拟启动“中老年人牙齿缺失援助基金”,凡是有牙齿缺失的中老年朋友可拨打400-000-0005申领1500-3000元的种植牙基金援助,活动期间免专家挂号费、看诊费等,更多康贝佳口腔援助优惠也可直接登录www.kangbeijia.cn详询活动信息。